

**Περίληψη για την δημοσίευση Καταστατικού Σύστασης της Αστικής
Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών Εφετείου ΕΥΒΟΙΑΣ
«ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΕΥΑΓΓ. ΜΑΝΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΝΙΚ. ΤΖΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Εταιρεία
Δικαστικών Επιμελητών Εφετείου Ευβοίας»**

Την 20/12-2024, με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Δικαστικών Επιμελητών Εφετείου ΑΘΗΝΩΝ – ΠΕΙΡΑΙΑ – ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ – ΛΑΜΙΑΣ – ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΒΟΙΑΣ με έδρα στην Αθήνα, εγκρίθηκε το από 12/12-2024 Καταστατικό Σύστασης Αστικής Επαγγελματικής Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών το οποίο κατατέθηκε στις 16-12-2024 και φέρει αριθμό μητρώου εταιρειών 10-19701-2024 του άνω Συλλόγου, σε περίληψη του οποίου οι βασικές διατάξεις προβλέπουν :

Συστήνεται Αστική Επαγγελματική Εταιρία Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία «ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΕΥΑΓΓ. ΜΑΝΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΝΙΚ. ΤΖΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Εταιρεία Δικαστικών Επιμελητών Εφετείου Ευβοίας» (εφεξής «εταιρεία») και διακριτικό τίτλο «ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΜΑΝΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΖΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Α.Ε.Ε.Δ.Ε.», που έχει την έδρα της στην Λιβαδειά Ν. Βοιωτίας, οδός Καραγιαννοπούλου αρ. 28, όπου και η πρωτοδικειακή περιφέρεια των εταίρων και δύναται να ιδρύει υποκαταστήματα και αποθήκες.

Σκοπός της Εταιρίας είναι η έναντι αμοιβής παροχή σε τρίτους, υπηρεσιών Δικαστικού Επιμελητή και η διανομή των συνολικών καθαρών αμοιβών που θα προκύψουν από την δραστηριότητα αυτή. Η Διάρκεια της εταιρίας ορίστηκε αόριστη. Εταίροι της εταιρίας είναι :

(α) η εταίρος Σταυρούλα Ευαγγ. Μάντη με 50 μερίδες επί του συνόλου 100 μεριδίων, δηλαδή ποσοστό 50%

β) η εταίρος Παρασκευή Τζανοπούλου του Νικολάου και της Βαγγελίτσας με 50 μερίδες επί του συνόλου 100 μεριδίων, δηλαδή ποσοστό 50%.

Διαχειριστές της εταιρίας ορίζονται οι εταίροι - Δικαστικοί Επιμελητές Σταυρούλα Ευαγγ. Μάντη και Παρασκευή Νικ. Τζανοπούλου. Διαχειριστές – εκπρόσωποι της εταιρείας ορίζονται και οι δύο εταίροι Σταυρούλα Ευαγγ. Μάντη και Παρασκευή Νικ. Τζανοπούλου, οι οποίοι διοικούν και εκπροσωπούν την εταιρεία έναντι τρίτων, δικαστικώς και εξωδίκως υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία από κοινού αλλά και έκαστος χωριστά.

ΟΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

Σταυρούλα Ευαγγ. Μάντη
(Υ)

Παρασκευή Νικ. Τζανοπούλου
(Υ)